

武汉拟出台医疗救助新政

精准扶贫对象纳入救助范围

近日,新版《武汉市医疗救助实施 办法》(后称《办法》)征求意见稿出炉, 新《办法》规定的救助对象、病种范围 更广,医疗救助程序更加简便。

此次《办法》规定医疗救助实行属 地管理,除此前包括重点救助对象 -城乡最低生活保障对象和特困供 养人员(含城市"三无"人员、农村"五 保"对象、城乡孤儿)外,增加了低收入 困难家庭中的老年人、未成年人、重度

残疾人和重病患者;2016年至2020 年武汉市扶贫办建档立卡精准扶贫对 象;因病致贫家庭中的重病患者;以及 区人民政府认定的其他困难对象等四

新版《办法》救助标准和之前一 样,重特大疾病住院治疗费用经相关 医疗保险报销后,重点救助对象和建 档立卡精准扶贫对象按70%的比例救 助,低收入救助对象按60%的比例救 助,重疾年最高救助封顶线(含住院和 门诊)为5万元。

在病种认定上,此前仅有恶性肿 瘤、白血病、糖尿病等14种疾病列入 重特大疾病目录,此次《办法》将目录 病种增加到40种疾病,包括瘫痪、重 症肌无力、持续植物人状态等。

在医疗救助程序上,此前多为医 后救助,需要患者先行垫付医药费, 出院后再向民政部门申请。此次《办 法》要求即时结算救助。医疗救助对 象在定点医疗机构住院时,凭身份 证、社会救助证(低保证、五保供养 证、儿童福利证等)向定点医疗机构 提出医疗救助申请。定点医疗机构 将申请医疗救助对象的信息录入武 汉市社会救助信息系统。出院结算 时,医院在"三合一"的即时结算,救 助对象只需结清个人应承担的医疗

武汉生产制造业反弹强劲

用工需求将突破3万人

3日,记者从起点人力资源股份有 限公司了解到,自8月20日学生返校 开始,武汉地区多个行业缺工量大的 情况,主要以仓储物流业、商贸服务 业、电子制造业、手机制造业、汽车制 造业等行业为主。其中以电子与汽车 生产制造业缺工情况最为明显,诸如, 天马微电子、联想集团、通用集团等企 业缺工近三万人。

相较于2015年,今年的制造业工 人薪资待遇有一定提升,平均月工资 在3500-4500左右,员工保险齐全。

根据武汉起点人力资源股份有限公司 业务总监唐文杰介绍,目前天马微电 子、联想集团、通用集团等知名企业面 临严重的用工缺口,而每天前来面试 人数仅为30-50人左右,与往年用工 高峰期每天100多人面试的情况对 比,人数严重下降,其一线工人招聘一 直处于真空状态。若非知名企业,每 天则处于无人面试的状态。

"现制造业招工难主要有以下三 大原因"武汉起点人力资源股份有限 公司业务总监唐文杰说道:"首先,由

于目前电子制造企业承接了大量 iPhone7的订单以及圣诞节相关订单 提前到来,需要大量人手进行流水线 制造,其次今年7、8月由干自然灾害, 导致大部分农村地区出现干旱和洪水 等情况,且9月初正是农忙季节,因此 许多农民工选择返乡支援及收割农作 物,再次由于湖北省对高职院校实习 期后推至与本科院校实习期重合的政 策,及暑假工返校的情况也加剧了生 产制造业的大量缺工。"但唐文杰也表 示,以上种种原因,共同催生了2016

年第三季度的生产制造业的强劲复 苏,这种生产制造业复苏造成的用工 荒的情况将持续到9月中旬。

起点人力资源股份有限公司目前 正在进行大规模的招工,例如汽车制造 业,以通用系列为主,缺口也近万。许 多生产制造企业提出"只要有人就来" 的要求,人数上不封顶。(本报综合)



石首麋鹿国家级自然保护区

麋鹿种群 发展迅速

位于湖北省石首市境内的天鹅洲 国家级麋鹿自然保护区总面积1567公 顷,主要任务是在麋鹿原生地恢复自 然种群,并保护其赖以生栖的湿地生 态环境。经过保护人员的多年努力, 石首麋鹿国家级自然保护区麋鹿种群 发展迅速,已由1993年10月和1994年 11月分两批从北京南海子麋鹿苑引进 的64头发展到如今的1000余头,并形 成核心区、江南三合垸、小河杨波坦及 湖南洞庭湖四个亚种群,且全部实现 了自然放养,恢复了野生习性。

(本报综合)



·J·伙报案同伴"被绑架"

"我报案,我的同伴被不知姓名的 人绑架了!",8月31日零点时分,一个 小青年声嘶力竭给湖北石首市公安局 110打电话求助。然而,两个小时后 警情出现了惊人逆转,报警人垂头丧 气坐在石首市公安局绣林派出所讯问 室里,向民警交代问题。

8月31日0时50分许,石首市公 安局绣林派出所值班民警接到指挥中 心110指令称: "石首市绣林街道丢家

垸某农庄发生纠纷"。接到报警后,民 警周波、陈大谦迅速赶赴现场处置。 只见一个小青年在吵吵嚷嚷,称自己 和朋友在农庄吃饭时,朋友被几个人 开车绑架走了!"见小青年说话结巴, 说话前后不当,再见他手臂上雕龙画 虎,周波产生怀疑,便向农庄老板询 问。谁知农庄老板一口咬定,根本没 有绑架一事,半小时前,这个小青年与 五个同伴在这里吃完饭喝完酒,几个

民警出警反将他"拿下"

同伴以车上没有位置为由将这个小青 年抛下,他们挤一辆车走了,但不知为 何他要报这个警。周波感觉小青年十 分可疑,便以让他"搭便车"为由,将他 请上车,直奔绣林派出所。

到了派出所,小青年神色大变,经 现场提取尿液进行检测,结果证明小 青年吸食了冰毒。经询问,小青年陈 某,16岁,单亲家庭孩子,刚初中毕业 便流浪社会受人诱惑而吸毒,吸毒后

因陈某未满十八岁,又为初次违 反治安处罚,公安机关依法对其不予 执行行政治安拘留,交由家长严加看 (本报综合)



10年前网上结对贫困女孩

武汉妈妈助藏族女儿上大学



10年前差点辍学的藏族小女孩扎 西措姆,在武汉妈妈的倾情扶助下,今 年考上了大学。3日,被武汉妈妈特意 从西藏接来武汉团聚的小姑娘即将前 往山东的大学报到,在武昌火车站,她 向武汉妈妈陈丹挥手告别:"干妈,我 走了,您注意身体啊!"

> 武汉妈妈 网上认领藏族女孩

今年18岁的扎西措姆是西藏拉

萨市曲水县达嘎乡达嘎村人,父亲残 疾,一家人生活非常困难。小姑娘说, 家里5个兄弟姐妹,她排行老三,老大 老二都没有上学。她刚上一年级的时 候,父母的想法就是让她上两年学后 回家务农。

2006年,一位喇嘛收集了20多位 贫困孩子的资料,在网上发起了一次 认领帮助活动,扎西措姆就是其中之

认领消息发出后,引起了一位武 汉女性的关注。在江夏区市场监管局 青龙所当副所长的陈丹平时喜欢旅 游,对西藏情有独钟,经常在网上浏览 一些和西藏有关的内容。

20多个孩子当中,她一眼挑中了 扎西措姆。昨日,她告诉记者:"也不 知道为什么挑选她,就是一种眼缘。"

按照喇嘛制定的帮助规则,认领 者不能直接给孩子现金,只能提供生 活学习用品和精神抚慰。

干女儿考上高中 带着学习生活用品赴藏鼓励

回到武汉后,陈丹和扎西措姆经 常相互写信,时间一长,孩子干脆叫陈 丹"干妈"。每到开学的时候,陈丹总会 邮寄一些衣服和学习用品给干女儿。

2013年,扎西措姆考上了高中, 陈丹专程赶到西藏,除了带去一些学 习生活用品,还给孩子买了一个手 机。两人平时就用微信聊天交流。

记者在陈丹的手机里看到部分聊 天记录,内容是今年高考结束,孩子汇 报自己的高考成绩:"干妈,分数出来 了,我考了266分,让您失望了。"陈丹 回答:"还不错,其实你已经很努力 了。"孩子说:"谢谢干妈体谅。"

报考志愿时,孩子问干妈:"干妈, 我学什么专业好?"陈丹回答:"主要看 你以后想做什么?"孩子说:"我以后想 当医生,学医怎么样?"陈丹说:"学医 有点累,不过只要你喜欢就可以。" 今年父亲节,孩子还发微信来: "祝干爸父亲节快乐。"

驾车赴藏接女儿 从武汉出发上大学

7月份,扎西措姆被山东潍坊医学 院录取。得知消息,48岁的陈丹再次 驾车到西藏,将孩子接到武汉团聚。

8月5日,母女俩到达武汉,平时 上班的时候,陈丹的儿子就成了藏族

第一次离开西藏,第一次进电影 院看电影,第一次吃西餐,扎西措姆感 觉一切都是新鲜的。

9月3日,扎西措姆从武汉出发, 到大学报到。临走前,陈丹给她买了

一年四季的衣服和生活用品。 她说:"遇到她就是缘分,10年 了,我真的已经把她当成自己的女儿 (本报综合)



创建国家公共文化服务体系示范区

襄阳总成绩位列中部第二

近日,在宁夏银川召开的国 家公共文化服务体系示范区创建 工作会议上传来喜讯,襄阳以优 异的成绩,跻身第二批国家公共 文化服务体系示范区之列。

在验收环节中,襄阳市以优 异成绩位居全国前列,其中制度 设计评审获得优秀等次,总成绩 位居中部地区第二;实地验收环 节,72项验收指标,有66项为优 秀等次,优秀率92%;在第三方 测评环节,全市有1.5万名市民踊 跃参与群众满意度测评,参与人 数居全国第一;验收答辩会顺利

通过专家评审,获得文化部专家 好评。

据介绍,2013年,襄阳成为 第二批国家公共文化服务体系示 范区创建城市。两年多来,襄阳 把创建工作作为保障群众基本文 化权益的有效途径、建设幸福襄 阳的重要载体、促进社会和谐的 有力抓手,积极探索公共文化建 设服务方式,破解公共文化服务 重点难点问题,创新公共文化服 务路径,形成独具特色的"襄阳模 式"。创建期间,襄阳投入资金20 多亿元用于公共文化场馆建设。

官昌

出台灾后恢复重建追责问责制

记者9月4日获悉,官昌市 政府办公室出台了《宜昌市灾后 恢复重建总体方案》,对落实不 力的县市区负责人进行追责。

《方案》明确了五个方面的 主要任务,一是强力推进倒房重 建。二是有序推进基础设施恢 复重建。三是全面开展生产自 救。四是积极争取项目和政策 支持。五是全力推进生态环境 治理。

《方案》最后强调:要成立 市、县、乡三级灾后恢复重建工 作领导小组,建立"政府领导、部 门配合、上下联动、齐抓共管"的 工作机制。要建立灾后恢复重 建包保责任制,实行县级领导包 乡镇(街道)、乡镇(街道)领导包 村、村组干部包户,做到责任到 岗、任务到人。各地各部门要将 灾后恢复重建工作纳入到履职 尽责情况考核中去,要建立专 项督导组,建立"日报告、周通 报、旬督查、月排序"的督导工 作机制,市政府将对一次月排 名末位的县市区进行通报,连 续两次月排名末位的县市区负 责人进行约谈,连续三次月排 名末位的县市区相关责任人进 行追责问责。

十堰

全省率先去钢铁产能80万吨

近日,位于丹江口市的湖北 丹福钢铁集团有限公司炼钢车 间几座大型电弧炉被陆续起吊 拆解。这是我省今年去产能拆 除的首家钢铁企业,十堰钢铁行 业主动化解80万吨过剩产能工 作全面展开。

省委省政府明确,我省2016 年至2020年压减粗钢产能不低 于299万吨。其中,2016年压减 粗钢产能228万吨。十堰积极行 动,迅速部署,成立工作专班,对 全市钢铁企业认真调研和多方 沟通协商后,决定对湖北丹福钢 铁公司实施整体关闭,主动化解 钢铁过剩产能80万吨。

湖北丹福钢铁集团有限公 司始建于1974年,公司占地面积 32万平方米,固定资产2.8亿元, 员工486人,设计年生产能力 134万吨。按照方案,该公司主 要设备拆除工作将在9月底前完 成。"十堰在全省率先主动化解 80万吨钢铁过剩产能,约占全省 年度目标任务的35.1%,对加快 全省钢铁行业供给侧改革,促进 钢铁企业脱困发展、增产增效、 转型升级将起到重要带动作 用。"省发改委副主任王宏斌表 示。

荆州首只专项债券获批发行

募资7.7亿建设双创园

记者日前从荆州市发改委 获悉,荆州开发区城投公司申请 发行2016年双创孵化专项债券, 获得国家发改委核准批复,募集 资金将主要用于开发区创新创 业园建设项目。这也是荆州市 获批的首只专项债券。

经国家发改委核准,同意荆 州开发区城投公司发行双创孵 化专项债券不超过7.7亿元,其

中4.5亿元用于创新创业园建设 项目。债券期限为10年,采用固 定利率形式,单利按年计息。

据了解,此次双创孵化专项 债由湖北省担保集团有限责任 公司提供全额无条件不可撤销 连带责任保证担保。债券附设提 前还本条款,自债券存续期第3年 起,将逐年分别按照债券发行总 额20%的比例偿还债券本金。

襄阳市将统一城乡医保

明年起城乡居民看病报销都一样

2017年1月1日起,襄阳市 将实施统一的城乡居民医保制 度。近日,襄阳市召开市政府常 务会议,研究并原则通过了《襄 阳市整合城乡居民基本医疗保 险制度工作方案》。这标志着襄 阳市城乡居民基本医疗保险整 合工作全面启动,明年起,襄阳 城乡居民看病报销都一样。

按照《方案》的规划,襄阳市 将整合城镇居民基本医疗保险 和新型农村合作医疗两项制度, 建立管理体制、覆盖范围、筹资 政策、保障待遇、医保目录、定点 管理、基金管理"七统一"的城乡 居民基本医疗保险制度。城乡 居民医保制度覆盖范围包括现 有城镇居民医保和新农合所有 应参保(合)人员,即除在用人单 位参加城镇职工基本医疗保险 人员以外的其他所有城乡居民。

实施统一的城乡居民医保

制度后,继续实行个人缴费与政 府补助相结合为主的筹资方式, 按照人社部、财政部相关文件 "居民个人缴费在2015年人均不 低于120元的基础上提高30元, 达到人均不低于150元"的规定, 2017年,我市城乡居民个人缴费 标准暂定为150元,以后根据国 家、省的调整而做相应调整。

襄阳政府常务会议强调,要 把城乡居民医保制度整合纳入 全民医保体系发展和深化医改 全局,统筹安排,合理规划,突出 医保、医疗、医药三医联动,加强 基本医保、大病保险、医疗救助、 疾病应急救助、商业健康保险等 衔接,强化制度的系统性、整体 性、协同性。要充分考虑并逐步 缩小城乡差距、地区差异,保障 城乡居民公平享有基本医保待 遇,实现城乡居民医保制度可持 续发展。 (本报综合)